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1. Общие положения
Предметом регулирования настоящего Положения является определение членства в Общероссийской общественной организации «Российский союз спасателей» (далее по тексту Организация) и его оформлении, порядок выдачи и изготовления членских билетов Организации и порядок установления и приема вступительных, членских (ежемесячных) и добровольных взносов.

Действие настоящего Положения распространяется на все региональные отделения Организации. 

2. Членство в Организации
Членами Организации могут быть граждане, достигшие 18 лет, и юридические лица - общественные объединения, способствующие достижению целей Организации, разделяющие и соблюдающие положения Устава Организации и участвующие в реализации ее задач. Учредители Организации спасателей становятся автоматически членами Организации и имеют равные с членами Организации права и обязанности. Членами Организации не могут быть лица, перечень которых установлен законодательством Российской Федерации.

Решение о приеме в члены Организации принимает Высший Совет Организации или Советы региональных отделений открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании уполномоченного органа на основании личного заявления (форма-приложение № 1), юридические лица - общественные объединения - на основании письменного обращения о приеме с приложением решения их руководящих органов, копии свидетельства о регистрации общественного объединения и устава (форма-приложение № 2).

Юридические лица - общественные объединения (члены Организации) осуществляют свои права через уполномоченных представителей, действующих на основании доверенности, выданной руководящим органом общественного объединения в установленном законом порядке.

Члены Организации - юридические и физические лица имеют равные права и несут равную ответственность.

Член Организации может быть исключен из членов Организации решением Высшего Совета Организации или Советом регионального отделения при нарушении Устава, настоящего положения, а также в случае совершения действий, дискредитирующих Организацию. 

Права члена Организации прекращаются с момента добровольного выхода из членов или решения об исключении из членов Организации спасателей, принятым уполномоченным органом Организации. В случае добровольного выхода из членов Организации решения уполномоченного органа Организации не требуется, в этом случае права члена прекращаются автоматически.

Члену Организации, выходящему из него в добровольном порядке или исключенному из Организации, выплаченные им ранее взносы не возвращаются и не компенсируются.

3. Удостоверение (Членский билет)
Членам Организации выдаются соответствующие удостоверения (членские билеты) (форма-приложение № 3), а юридическим лицам - членам Организации - оформляются соответствующие свидетельства (форма-приложение № 4).

Учет бланков членских билетов, заказ на их изготовление для членов региональных отделений осуществляет региональное отделение. 

Членские билеты выдают сроком на три года.

В региональных отделениях ведутся поименные списки, региональные отделения ведут электронную базу данных (список), копии заявлений и учетных карточек. Письменное заявление и учетная карточка (оригиналы) направляются в Исполнительный комитет Организации. Исполнительный комитет ведет электронную базу данных по численности общества, учет письменных заявлений членов общества, учетных карточек и списков региональных отделений. В случае смены места жительства учетная карточка члена общества передается в другое региональное отделение с известием об этом Исполнительного комитета Организации. При прекращении членства в Организации учетная карточка уничтожается по акту. 

В региональных отделениях членский билет выдается руководством регионального отделения. 

Символика Организации и форма членского билета единая и утверждается Высшим Советом. 

Символика должна быть зарегистрирована в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 

Порядок заполнения бланка членского билета:

- на лицевой части членского билета вначале указывается код региона, а далее номер по порядку выдачи;

- на оборотной стороне указывается фамилия, имя, отчество, дата рождения;

- действительность членского билета устанавливается сроком на три года с момента выдачи членского билета.

4. Вступительные взносы
В соответствии с Уставом Организации, члены Организации обязаны внести вступительный взнос в порядке, предусмотренном настоящим Положением. Обязательство уплаты вступительных взносов своевременно и в установленном размере является необходимым условием членства в Организации. 

Лицо, о принятии которого в члены Организации принято решение уполномоченным органом, обязано уплатить вступительный взнос. 
Размер вступительного взноса устанавливается решением Высшего Совета Организации.

Члены Организации – физические лица, уплачивают вступительный взнос в размере 100 (Сто) рублей.

Лицо, принятое в члены Организации, обязано уплатить вступительный взнос после принятия решения о его приеме в Организацию.

Вступительный взнос уплачивается только один раз при вступлении в Организацию. В случае прекращения членства в Организации вступительные взносы не возвращаются. 

5. Членские взносы
Члены Организации уплачивают ежемесячные членские взносы. Взносы уплачиваются денежными средствами в первой декаде текущего месяца вперед.

Членские взносы в случае прекращения членства в Организации не возвращаются. 

Члены Организации – физические лица, уплачивают ежемесячные членские взносы в размере 50 (Пятьдесят) рублей.

Право на уплату взносов в минимальном размере – 100 (Сто) рублей в год имеют следующие категории членов Организации: 

- пенсионеры (неработающие); 

- учащиеся (студенты) дневных отделений техникумов, вузов, других образовательных учреждений; 

- лица, признанные в порядке, предусмотренном действующим законодательством, нетрудоспособными или чья трудоспособность ограничена вследствие инвалидности. 

Члены Организации – юридические лица (общественные объединения) – уплачивают вступительные и ежемесячные взносы, размер которых определяется решением Высшего Совета или Советом регионального отделения 

Сбор взносов осуществляется региональными отделениями Организации по месту постоянного нахождения членов Организации.

В каждом региональном отделении решением Руководителя регионального отделения из числа членов Совета назначается лицо, ответственное за организацию приема взносов, который организует работу по сбору взносов и является подотчетным ответственному за сбор взносов Центральной контрольной ревизионной комиссии.

При уклонении от уплаты вступительных или членских взносов (неуплата взносов свыше года без уважительных причин) может быть принято решение об исключении из Организации данного члена Организации. 

6. Добровольные взносы
Каждый член Организации имеет право сделать добровольный взнос в Организацию. 

Добровольный взнос может осуществляться членом Организации помимо внесения обязательного вступительного и ежегодных членских взносов, деньгами, ценными бумагами, другими вещами или имущественными правами, имеющими денежную оценку.

В целях достижения уставных целей Организации добровольные взносы (пожертвования, благотворительные взносы) могут быть приняты от любых физических лиц и юридических лиц (общественных объединений). 

7. Порядок приема взносов.
Лицо, уполномоченное осуществлять прием вступительных и членских взносов, принимает взносы по ведомости утвержденного образца (форма-приложение № 3). 

Лицо, уполномоченное осуществлять прием вступительных и членских взносов в региональном отделении Организации, до 05 числа месяца, следующего за истекшим месяцем, перечисляет поступления от взносов на расчетный счет регионального отделения Организации или расчетный счет Организации. 

Члены Организации могут уплачивать взносы лично путем перечисления средств на расчетный счет регионального отделения или расчетный счет Организации через кредитно-финансовые организации, зарегистрированные на территории РФ. В этом случае член Организации извещает письменно региональное отделение об уплате взносов с предоставлением копии платежного документа, подтверждающего проведенную операцию. Копия платежного документа используется при отчетах регионального отделения по уплате взносов. 

Поступления от сбора вступительных, членских и добровольных взносов расходуются для организации работы региональных отделений и Высшего Совета Организации.

8. Отчетность по уплате и расходованию взносов
Региональное отделение до 20 числа первого месяца, следующего за истекшим годом, представляет в Высший Совет и Исполнительный комитет Организации отчет об уплате и расходованию вступительных, членских и добровольных взносов (форма-приложение № 5 и форма-приложение № 6), поступивших за год. 5 и 6), поступивших за год. 

Отчеты об уплате и расходованию взносов, поступивших за год, подписываются Руководителем регионального отделения или первым заместителем Руководителя регионального отделения. 

Высший Совет Организации оказывает организационную и методическую помощь региональным отделениям Организации в правильном приеме и учете взносов. 

Высший Совет Организации вправе запрашивать от региональных отделений любые документы, касающиеся уплаты взносов. 

Центральная контрольно-ревизионная комиссия Организации обеспечивают контроль за своевременной уплатой и учетом вступительных и членских взносов, а также за расходованием денежных средств в соответствии с уставными целями и задачами Организации. 

Советы региональных отделений Организации, контрольно-ревизионные органы (ревизоры) обеспечивают контроль за своевременной уплатой взносов членами Организации, приемом и учетом взносов лицами, уполномоченными осуществлять прием взносов, а также их расходования на уставные цели.

Итоги ежегодного поступления взносов рассматриваются на собраниях региональных отделений Организации и руководящими органами Организации.
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